
Lámpara de proyección de pulpo
LÃmpada de projeçäo polvo

Octopus Projection Lamp
Manual de Instrucciones

Instruções
Instruction Manual

LEA DETENIDAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR EL PRODUCTO 
IMPORTANTE: GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS  
LER ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DA UTILIZAÇÃO
IMPORTANTE: CONSERVAR ESTAS INSTRUÇÕES PARA CONSULTA NO FUTURO
WARNING: READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE AND KEEP FOR FUTURE 
REFERENCE. 
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ES PT EN

LISTA DE PIEZAS
A. Pantalla transparente
B.  película cinematográfica
C. Concha
D. Patas de pulpo

Nombre del articulo: LÃmpara de proyección de pulpo
NÃmero de articulo: 613-02310

Atención

1. Verifique el voltaje de este producto y su compatibilidad. antes de usar.
2. No exponer al sol y no utilizar en ambientes de agua nebulizada, humedad, suciedad, altas temperaturas, etc.
3. Está prohibido colocar el producto dentro o cerca de la fuente de fuego. para evitar riesgos de incendio y explosión.
4. No utilice el producto para niños menores de 6 años para evitar peligro.
5. Al ensamblar la pantalla, se debe prestar atención a si la pantalla está atornillada en su lugar, para evitar fallas en la 
    fijación y que la pantalla se caiga.
6. La fuente de luz de la lámpara será reemplazada por la fabricante u otro agente o persona con calificación similar.
7. La batería debe desecharse de forma sequra. La batería de desecho No debe desecharse al azar y debe colocarse en 
    un contenedor especial para reciclaie de baterias.
8. Sólo para uso en interiores.
9. Las baterias no son reemplazables.

No mire �jamente la fuente de luz operativa

Rated Voltage: 5V            1A, 4.1W.

Battery information: 1200 mAh 4,44Wh 3,7V.�

Cuando sea el momento de desechar el producto, por favor considere el impacto 
medioambiental y llévelo a un punto adecuado para reciclar. Los plásticos y metales utilizados en 
la construcción de este aparato pueden ser separados para permitir su reciclaje. Pregunte a su 
centro más cercano para más detalles. Todos nosotros podemos participar en la protección del 
medio ambiente.



LISTA DE PARTES
A. Abajur transparente
B. Filme filme
C. Concha
D. Pernas de polvo

Nome do item: lÃmpada de projecÃo de polvo
Item n°: 613-02310

ES PT EN

Não olhe fixamente para a fonte de luz de funcionamento

Atenção
1. Verifique a voltagem deste produto e sua compatibilidade antes de usar.
2. Não exponha ao sol e não use em ambientes com névoa de água, umidade, sujeira, alta temperatura, etc.
3. É proibido colocar o produto dentro ou perto da fonte de fogo para evitar riscos de incêndio e explosão.
4. Não utilize o produto em crianças menores de 6 anos para evitar perigo.
5. Ao montar o abajur, deve-se prestar atenção se o abajur está parafusado no lugar, para evitar falha na fixação e 
    queda do abajur.
6. A fonte luminosa da lâmpada deve ser substituída pela fabricante ou outro agente ou pessoa com qualificação 
    semelhante.
7. A bateria deve ser descartada de forma segura. A bateria desperdiçada não deve ser descartado aleatoriamente 
    e deve ser colocado em uma lixeira especial para reciclagem de baterias.
8. Apenas para uso interno.
9. As baterias não são substituíveis.

Rated Voltage: 5V           1A, 4.1W.

Battery information: 1200 mAh 4,44Wh 3,7V.�

Quando for necessário eliminar o produto, por favor considere o impacto ambiental e leve-o a 
um ecoponto adequado para reciclar. Os plásticos e metais utilizados na construção deste 
equipamento podem ser separados para permitir a sua reciclagem. Pergunte no centro de 
reciclagem que lhe está mais próximo, para mais detalhes. Todos nós podemos participar na 
protecção do meio ambiente.



PARTS LIST
A. Transparent lampshade
B.  Film
C. Shell
D. Octopus leg

Item Name: Octopus Projection Lamp
Item No: 613-02310

ES PT EN

1. Please check the voltage of this product and its compatibility before use.
2. Do not expose to the sun, and do not use in the environment of water mist, humidity, dirt, high temperature, etc.
3. It is forbidden to put the product into or close to the fire source to avoid fire and explosion hazards.
4. Do not use the product for children under 6 years old to avoid danger.
5. When assembling the lampshade, attention should be paid to whether the lampshade is screwed in place, to 
    avoid the failure of fastening ,and the lampshade falling off.
6. The light source in the lamp shall be replaced by the manufacturer or other agent or person with similar qualification.
7. The battery should be disposed safely. The waste battery should not be discarded randomly, and it should be placed 
    in special battery recycling bin.
8. For indoor use only.
9. The batteries are non-replaceable.

Do not stare at the operating light source

Attention

613-02310
LUZQUIBB10124 

Rated Voltage: 5V        1A, 4.1W.

Battery information: 1200 mAh 4,44Wh 3,7V.

When the time comes to eliminate this product, please consider the environmental impact and 
take it to recognized recycling facility instead of disposing it with general household waste. 
Take the equipment to a waste disposal site. Plastic and metal parts that are used in the 
construction of this appliance can be separated into pure grade which allow recycling. Ask to 
your service center for details. Every one of us can participate on the environmental protection.


